

强化协同联动 落实精准防控 南安市疫情防控指挥部会商会议召开

本报讯（记者 陈亮亮）22日，南安市疫情防控指挥部会商会议召开，分析研判当前疫情防控形势，协调解决存在问题，并对下一步防控工作进行再部署。

南安市领导张桂森、王连赞、黄景阳、林添盛、蔡清安、吴振强、陈倩、苏毅伟、周全、曾伟军、邱雪亮、侯强辉、薛建明、丁金火、黄清地参加会议。

南安市委书记张桂森强调，面对当前复杂严峻的疫情防控形势，要把指挥体系作用发挥好，各级指挥体系、工作专班要协同配合、快速联动，坚持靠前指挥，加强统筹调度，全面系统考

量，配齐配强专班人员力量。要准确领会、全面落实各级防控政策，因地因时因势优化调整防控措施，做到科学研判、精准防控。要坚持问题导向，加强全链条复盘排查，抓紧补齐“落地检”、核酸检测等关键环节短板弱项，全面提升早发现、快处置能力水平。要加强全过程监督检查，严格督促落实常态化疫情防控措施，压紧压实属地、部门、单位和个人“四方责任”，做到守土有责、守土负责、守土尽责。要加大正面先进典型宣传和反面典型案例通报曝光力度，严肃追责问责，推动基层干部履责尽责，引导基层群众强

化自我防护意识，倡导红白喜事简办，切实把压力传导到“神经末梢”。

市长王连赞要求，要高效统筹疫情防控和社会经济发展，精准施策，确保全市经济社会平稳健康运行。要主动出击、排摸引导，成立人（返）南人员登记服务专班，提前摸清底数，通过异地商会，加强对在外乡贤等群体的宣传引导。要科学管理、精准防控，加强居家隔离专班业务培训指导，做细做实人（返）南人员全过程闭环管理，守好从“市门”到“家门”的每一个环节，减少传播风险。要落实责任、群防群控，完善镇村干部“首

接”责任制和宾馆、出租房等业主主体责任责任制，督促密闭场所经营主体严格落实常态化防控措施，开展倡导戴口罩专题行动，保持社会面防控不放松。要落实奖惩、形成导向，建立通报制度，既加强正面宣传，也严肃纪律规矩，以更加严明的纪律作风为疫情防控大局提供坚强保障。

又讯 22日晚，泉州市疫情防控调度视频会议召开。南安设立分会场收听收看，并结合会议精神就当前疫情防控工作进行部署。

张桂森、王连赞、黄景阳、林添盛等南安市领导参加会议。

当前疫情如何防范 南安疾控专家为市民支招

本报讯（记者 黄睿超）当前国内疫情形势严峻复杂，涉及全国31省，高风险地区达1万多个，各地本土疫情持续升温，多地单日新增感染数创3个月新高。连日来，面对当前疫情形势，南安坚持贯彻落实二十条优化措施，科学精准有力做好疫情防控各项工作。昨日，南安市疾控中心主任黄剑锋就当前疫情形势、市民该如何做好日常防范等问题进行解读。

“近期，南安市公布的病例全部为省外重点疫情城市的输入病例和集中隔离点内筛查出的密接人员，多数病例发现早、处置及时，所有风险点均已管控，疫情防控形势总体可控。”黄剑锋介绍，面对冬季呼吸道传染病高发及全国疫情不断升温形势，下一阶段，南安将面临时间长、风险高的输入压力，严防疫情输入和传播扩散成为下一阶段疫情防控工作的重点和难点。

据了解，疫情输入后，南安市疫情防控应急指挥部立即启动应急响应机制，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，第一时间平战转换，精准防控。

鉴于当前全国疫情呈现多地、多源、多链并行，多点聚集的现象，以及跨省、跨地区传播扩散突出等特点，南安市疾控中心建议广大市民，非必要不要前往有本土疫情的地区。急需外出的人员，请密切关注全国疫情发生地区公布的病例和无症状感染者流调轨迹信息和高风险区信息动态，尽量避免前往有本土疫情的地区。处在有本土疫情的地区，如需返乡，建议提前3天减少社交活动，开展自我健康监测，核酸检测结果为阴性后再安排行程。

此外，对于跨地区出行人员，要提前拨打所在乡镇值班电话报备，配合完成来泉登记，严格执行健康管理。有高风险地区所在县（市、区）旅居史，健康码异常以及与通报病例行程轨迹有交集的人员立即向所在社区（村居）或住宿酒店进行报备，配合开展医学观察、核酸检测等健康管理措施。

黄剑锋强调，在疫情防控的攻坚时期，广大市民做好个人防护很重要，应自觉养成出门戴口罩、回家就洗手的良好卫生习惯。一旦出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛腹泻等不适症状时，及时就近至发热门诊就诊，并主动告知医生自己的旅行史，就诊过程中请做好个人防护不得乘坐公共交通工具。

南安市政府召开常务会议

本报讯（记者 庄晓丽）22日，南安市市长王连赞主持召开市政府第16次常务会议。

会议传达全国食安办主任会议和全省、泉州市落实食品安全“两个责任”推进视频会议精神，研究部署南安市“两个责任”推进工作。

会议强调，要进一步压紧压实食品安全属地管理责任和企业主体责任“两个责任”，不断完善食品安全监管体系，持续推进专项整治，严厉打击违法违规行为，切实保障人民群众“舌尖上的安全”。要强化日常监管，加大对食品安全的监管力度，紧盯小作坊、超市、酒店等重点场所，以及活畜宰杀、生鲜冷链等重点环节，通过日常巡查、监督抽查、投诉举报等方式，及时发现线索，严厉打击食品安全领域的违法行为。要健全长效机制，构建食品安全全链条责任机制，将责任分解细化到具体人，明确职责和任务，实现对风险的精准防控，确保出了问题后能够找得到人、查得清楚、落得了责；要加快建立经营主体食品安全总监和食品安全员等机制，推动企业主体责任落实。

会议研究通过《房屋建筑与市政基础设施工程施工招投标评定分离工作指导意见》，部署促进建筑业发展壮大有关事宜。

会议强调，要细化政策，准确把握行业发展趋势，制定具体可操作的措施办法，明晰政策兑现流程，靠前做好服务保障，全力营造推动建筑业高质量发展的良好环境。要抓紧助力本地企业做大做强，积极引进一批优质大型企业，为南安市建筑业发展注入新动力。要拓展效益，推动南安市企业与央企在基础设施及重大项目建设领域开展深度合作，促进南安市建筑业持续健康发展。

会议还研究了其他事项。



男子甲组决赛现场。

2022年泉州市少年儿童足球锦标赛落幕 南安包揽4个组别冠军

本报讯（记者 朱晓西 李想 文/图）22日下午，2022年泉州市少年儿童足球锦标赛落下帷幕。

作为本次比赛的闭幕战——男子甲组决赛在大雨中进行，对阵双方是南安代表队和晋江代表队。南安队在开局先失一球的不利局面下，积极拼抢，组织进攻，并扳平比分。经过90分钟的激烈角逐，两队1:1战平。在随后进行的点球大战中，南安队最终战胜对手，斩获冠军。

本次比赛由泉州市体育局、泉州市教育局主办，南安市文化体育和旅游局、南安市教育局承办，设男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组4个组别，共有来自泉州7个县（市、区）的16个代表队参赛。比赛从18日开始，历经5天激烈角逐，南安包揽了4个组别的冠军。

据了解，去年，南安同样包揽了该项赛事的所有5个组别冠军。

阔步新征程 实干向未来 ——乡镇（街道）“一把手”访谈

建设阀门水暖卫浴基地重镇 打造乡村振兴“英都样本” ——专访英都镇党委书记陈金颖

■本报记者 赖香珠
通讯员 黄小燕 杨君瑜

（南安）高端阀门智造产业园的落地，英都阀门产业发展基础得到进一步夯实。

未来，如何深入推动阀门产业发展？这是英都镇一直思考的问题。“英都镇立足实际，坚持新老两个基地为核心，打造英都腾飞的‘两翼’，五矿智慧工坊·中国（南安）高端阀门智造产业园就是其中关键‘一翼’。”英都镇党委书记陈金颖介绍，另外“一翼”则是推进小微产业园、九牧高端定制产业园、科安阀门消防智造产业园等一批项目落地开花，这

一系列项目的运作，都为英都未来发展铆足后劲。

如何做好“乡村振兴”这篇大文章，英都有清晰的思路。“党的二十大报告提出‘全面推进乡村振兴’，这为乡村振兴擘画了新的宏伟蓝图。”陈金颖在接受记者采访时表示，英都素有“金英”美誉，作为福建省乡村振兴特色镇，英都镇一是抓系统谋划，主动对接清华海峡研究院、中国联合工程有限公司等国内一流团队，立足资源禀赋，深入调研谋划生成一批带动性强的好项目；（下转3版）

（南安）

高端阀门智造产业园的落地，英都阀门产业发展基础得到进一步夯实。

未来，如何深入推动阀门产业发展？这是英都镇一直思考的问题。“英都镇立足实际，坚持新老两个基地为核心，打造英都腾飞的‘两翼’，五矿智慧工坊·中国（南安）高端阀门智造产业园就是其中关键‘一翼’。”英都镇党委书记陈金颖介绍，另外“一翼”则是推进小微产业园、九牧高端定制产业园、科安阀门消防智造产业园等一批项目落地开花，这

一系列项目的运作，都为英都未来发展铆足后劲。

如何做好“乡村振兴”这篇大文章，英都有清晰的思路。“党的二十大报告提出‘全面推进乡村振兴’，这为乡村振兴擘画了新的宏伟蓝图。”陈金颖在接受记者采访时表示，英都素有“金英”美誉，作为福建省乡村振兴特色镇，英都镇一是抓系统谋划，主动对接清华海峡研究院、中国联合工程有限公司等国内一流团队，立足资源禀赋，深入调研谋划生成一批带动性强的好项目；（下转3版）

学习贯彻党的二十大精神 南安举行宣讲部署动员会暨宣讲备课会

本报讯（记者 庄晓丽 见习记者 吴雪娇）22日上午，南安举行学习贯彻党的二十大精神宣讲部署动员会暨宣讲备课会，贯彻落党中央部署和省委、泉州市委及南安市委要求，动员部署南安党的二十大精神宣讲工作。

会议强调，要强化政治意识，深刻认识做好学习贯彻党的二十大精神宣讲工作的重要意义；要领会精髓要义，全面准确系统宣讲党的二十大精神；要周密部署安排，持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

会议要求，南安市委宣讲团成员“理响武荣”各宣讲小分队要做好二十大精神的宣讲工作，立足南安发展实际，结合群众身边变化，找准理论与实践结合点，高标准高质量开展好宣讲工作，讲出深度、讲出温度、讲出信心、讲出力量，引导广大党员干部群众自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把党的二十大精神落实到南安发展全过程和各领域，奋力推进中国式现代化的南安实践。

会上，泉州市委讲师团四级调研员、副教授童宝平为南安市宣讲队伍作题为《深入学习宣传贯彻党的二十大精神》示范宣讲。

